

后续报道

本报《“孝心苹果”，你动心了吗》一文引来市民如潮般爱心 一天时间，万斤苹果预订一空



刘翠平边接电话边整理信息。

□记者 王妍/文 见习记者 李渊博/图

20日，本报A08版以“‘孝心苹果’，你动心了吗”为题，报道了孝顺女儿刘翠平担心父亲刘石记沿街卖苹果受冻，上网“支摊”替父卖苹果的事情。报道刊出后，200余名热心市民在第一时间伸出援手，仅用一天时间便将近万斤“孝心苹果”预订一空。

订苹果 送祝福 孝女收获满满爱心

“才一天时间，好心人就将近万斤苹果订完了。”昨日上午，刘翠平高兴地对记者说。

刘翠平说，自20日上午开始，她的手机就响个不停，预订苹果的电话一个接一个。截至昨日早上，共有200余名市民分别通过电话、QQ或论坛留言的方式预订了302箱水晶苹果和220袋其他苹果，共计近万斤。眼看着家中囤积的五六千斤苹果远远不够，刘翠平赶忙通知父亲将果园里的三四千斤苹果摘下、装箱。

刘翠平的统计簿上详细地记录了订购者的姓名、电话号码和预订量。让她感动的还有名单背后那些暖心的话语——

“在晚报上看了你和你父亲的故事之后我很感动，我订5箱，回家也给父母带两箱。”一位中年男士说。

“我是一家设计公司的，我和同事都非常支持你，我们订50箱苹果。祝你们全家身体健康、阖家欢乐！”一位上班族打来电话。

原本担心父亲不知道要风餐露宿多少天才能将这些苹果卖完，如今，好心人竟在一天之内就帮他们解决了难题，并且给予理解、支持，刘翠平对此非常感激。

挑好果 给足秤 果农回报众人情谊

昨日下午，我们通过电话联系了刘石记，这位年近六旬的果农坦言，当他得知家里堆成山的苹果在一天之内被订完时，第一反应就是“吓了一跳”。听女儿讲述发网帖、晚报报道的过程后，质朴的刘石记更惊讶了：“俺这个老农民咋还上了报纸？”

刘石记说，平时，近万斤苹果从分拣到装箱，一家人至少要忙活一周。但为了不让热人久等，他特意请亲戚们来帮忙，希望在本周就把苹果送达。

“大家这么热心，咱一定不能亏待他们。”刘石记说，果子一个也不会往箱里放，斤秤上也只多不少。

发感想 引深思 小小苹果叩问孝心

刘翠平替父卖苹果的报道在论坛和微博上传开后，众多网友纷纷关注并夸赞。除此之外，还有网友借此反思自己对待父母的态度。

“前几天，正在学上网的老爸问我一些有

关电脑操作的问题，当时，忙着赶图纸的我有些不耐烦。再想到小时候父母教我说话、认字，总是不厌其烦。”网友“陈一川”留言道。

“我是一名中学教师，也是从农村出来的孩子，常年在外忙工作，很少有时间回家看望父母，更别提帮他们做什么事了。今天在晚报上看了关于你的报道，我想了很多，也很惭愧。”一位陌生人给刘翠平发来短信说道。

“父母为我们撑起了整个天空，却从不向我们奢求什么。即使他们渐渐老了，遇到了自己无法解决的难题，也总是默默承受，不愿麻烦我们。身为子女，应该像刘翠平一样替父母着想，就像他们曾经对我们一样。”新浪网友“玻璃心”在微博上说。

暖气管道有漏点 可申请维修资金



□记者 许晓洁

近日，华山家园小区的一些居民拨打本报“供暖热线”66778866反映，因管道出现漏点，暖气热了一天之后就“冷”下来了。昨日上午，记者在涧西区华山路附近的华山家园小区采访后得知，1号楼有几个单元已好几天没供暖了。

1号楼2单元的周先生说，供暖开始后，家里的暖气热了一天之后就停了，而停暖原因可能是管道漏水严重。居民郑先生则反映，该小区的暖气管道几乎每年都出问题，年年都要修。

该小区物业负责人说，16日凌晨2时许，小区换热站供热压力突然急速下降。随后，专业人员用探测仪等于20日确定漏

点大约在1号楼3单元附近的管道上。

该负责人表示找到漏点后，他们已着手维修，但由于管道破损比较严重，焊住之后也难保不再出现问题。据介绍，2011年1月他们接手小区的管理后，换热站一直失水严重。去年1月到3月，换热站水表显示用水1065吨，而今年从试压到现在，已用去200多吨水。

“我们只能先在破损管道外面加一个保护套，争取顺利度过这个采暖季。”该负责人说，如果再出问题，他们只好联系开发商来更换暖气管道。

对此，河南洛太律师事务所的杜鹏律师说，物业公司一般负责小区的卫生等管理工作，更换暖气管道并不在其职责范围之内。如需更换暖气管道，业主可以申请房屋专项维修资金。如不能使用房屋专项维修资金，受破损管道影响的业主可先协商集资来更换管道，恢复供暖后再向相关责任单位主张权利。

杜鹏提醒说，按照《房屋建筑工程质量保修办法》规定，在正常情况下，供热系统的最低保修期为两个采暖季。如经鉴定是开发商的责任，业主可通过法律来维权。

有部分市民反映，家有暖气片不热、管道漏水、室温不达标等问题。为此，我们联系了有相关资质和维修经验的市祺祥暖通公司，如有需要可拨打62788657和13373772097联系该公司，该公司愿意提供上门维修服务(如需材料，用户自理)。

百姓一线通 洛阳百事通
热线电话:66778866

如何选采暖设备 66778866 来帮您

□徐童

随着“供暖季”的到来，采暖市场又迎来新一轮集中选购热潮。

许多读者拨打66778866反映，面对市面上种类繁多的采暖设备，不知道如何寻找真正适合自己家庭的。一线通便民服务团队的采暖专家提醒，节能效果与舒适度最重要。此外，选购采暖设备时还应注意以下几方面：一、升温快，不干燥；二、产品操作简单，拆装方便；三、无电磁辐射，产品自身安全系数高且售后服务有保障。

为帮助更多读者了解采暖知识，选购适合自己家庭使用的采暖设备，洛报集团“百姓一线通”联合元硕碳晶远红外采暖开展为期一周的“感恩节 读者回馈”便民服务活动。您无论是在使用采暖设备的过程中遇到问题，还是在选购采暖设备时无从下手，欢迎随时拨打66778866咨询采暖专家，我们将为您提供贴心、专业、实惠、优质的服务。

“百姓一线通”24小时热线：66778866

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

致力于：顾客第一 品质第一 服务第一

一字最难写 我们坚持用心把它写好

2006年成立之初，广汽丰田与全国经销商共同协商签订《广汽丰田宪章》，并郑重承诺。六年来，我们一直以宪章为行动的最高准则，在未来，也将继续用心书写，持之以恒地践行这份承诺！

以制造卓越的产品为己任
以尊重凝聚力量
以超越顾客的期望为目标
以诚信缔结真情

EZ 逸致 CAMRY 凯美瑞 HIGHLANDER 汉兰达 YARIS 雅力士

11.7~11.30 广汽丰田“真诚关爱”活动诚挚开展

关爱无界限——老顾客介绍新顾客并成功预约后，均可享受入冬免检和免费洗车服务。
推荐赢大礼——老顾客推荐新顾客成功购车，可获关爱大礼包。
购车送好礼——订购凯美瑞(混合动力除外)获万元大礼包；订购逸致或雅力士送新车一年全险礼包。

体验更多领先品质，敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

广汽丰田九州启明店 0379-63995555 洛阳市瀍河回族区启明南路车苑

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn
顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打, 只需付市话服务费)

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞 HIGHLANDER 汉兰达 EZ 逸致 YARIS 雅力士